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У Гатному спроєктують Національне військове кладовище за 40 мільйонів гривень

Державна установа «Національне військове меморіальне кладовище» Міністерства у
справах ветеранів України 29 січня за результатами тендеру уклала угоду з ПП
«Терра Інжиніринг» на проєктні роботи вартістю 40,38 млн грн.

Про це повідомляється у системі «Прозорро».

До 30 травня мають виконати проєктні роботи стадій «Проєкт» і «Робоча
документація» першої черги будівництва Національного військового меморіального
кладовища в межах Гатненської територіальної громади Фастівського району
Київської області та пройти експертизу. Йдеться про ділянку площею 267 га
(кадастрові №3222481200:05:002:0457 та №3222481200:05:002:0458). Перша черга
включає перший-другий пускові комплекси:

1. стела в’їзного знаку №1, колумбарна стіна №1, сектори поховань, зупинка
громадського транспорту, відкрита автостоянка №2, стоянка для автобусів,
ангар, артезіанські свердловини №1 та №3, насосні станції №1 та №3,
резервуар запасу води №1, котельня, трансформаторні підстанції №1 та №2,
громадський туалет №1, локальні очисні споруди №2-4, газорегуляторний пункт
№1, під’їзна дорога №1, інженерні мережі, проїзди, майданчики для
контейнерів для зберігання твердих побутових відходів, огорожа;

2. адміністративна будівля, каплиця, будинок трауру №1, господарська будівля,
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будівля пункту охорони, крамниця ритуальних атрибутів, центральна площа,
центральний монумент, колумбарна стіна №2, сектори поховань, відкрита
автостоянка №1, артезіанські свердловини №2 та №4, насосні станції №2 та
№4, локальні очисні споруди №1 і №6, інженерні мережі, проїзди, майданчики
для контейнерів для зберігання твердих побутових відходів, огорожа.

Кошторисна вартість будівництва першої черги складає 1,54 млрд грн, у тому числі
першого пускового комплексу – 655,82 млн грн і другого пускового комплексу –
887,87 млн грн. Що до тривалості будівництва першої черги, то вона складає 2,5
року: рік і 1,5 року відповідно.

Очікувана вартість закупівлі складала 40,54 млн грн. Під час аукціону найнижчу ціну
36,98 млн грн запропонувало ТОВ «Терра Проджект». Однак тендерна документація
передбачала обов’язковий огляд об’єкта для визначання специфіки проєктування і
поточних умов, який мав бути підписаний представниками учасника і замовника.
Фірма подала акт без підпису представників замовника, тому її відхилили. У вимогах
до замовника «Терра Проджект» заявила, що їй не вдалося зв’язатися із ним через
некоректні контактні номери, тому вона оглянула об’єкт без його присутності.
Замовник назвав вигаданим те, що фірма не могла з ним зв’язатися, бо більше ніхто
не скаржився на недіючі номери, а інші учасники подали акти з підписами
представників обох сторін. Також фірма поскаржилась в АМКУ, проте комісія не
задовольнила скаргу, адже вимога тендерної документації не була виконана.

Таким чином, переможцем став наступний учасник «Терра Інжиніринг» із ціною
40,38 млн грн. Дорожчим конкурентом було ТОВ «Науково-виробничий центр
«Дорбудтехнологія».
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